
Отчет о результатах НОК ДО в ДОО в 2023-2024 учебном году 

 

08.01.2024 г. 

Название ОО: МБДОУ «ДЕТСКИЙ САД ТОПОЛЕК» с. Покровка 

Адрес ОО: 694072, Сахалинская область, р-н Долинский, с. Покровка, ул. 

Новая, д.15 

Телефон ОО: 89241859820 

Адрес интернет сайта ОО:  topolekds.sakhalin.gov.ru 

E-mail ОО:  dgo.mbdoudstp@sakhalin.gov.ru 

Муниципалитет:   Долинский городской округ 

Субъект РФ:  Сахалинская область 

Федеральный округ РФ:  Дальневосточный 

 

 

УЧАСТНИКИ НЕЗАВИСИМОЙ ОЦЕНКИ 

 

Статус участников независимой оценки 

В оценке качества дошкольного образования в ДОО приняло участие 19 

родителей / законных представителей воспитанников ДОО (охват 46.34%). 

Судя по результатам НОК можно отметить статус участников -  большинство 

(84%) являются матерями. 

 

 

Пол и возраст участников независимой 

оценки 

 

Преобладание участников от 31 до 40 лет 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://do2023.niko.institute/cabinet/results/topolekds.sakhalin.gov.ru


Информированность и отношение родителей к внедрению Федеральной 

образовательной программы дошкольного образования 

По результатам анкетирования можно отметить, что родители в основном 

положительно отнеслись к содержанию и внедрению ФОП ДО 

 

 

ОБЩИЕ ВОПРОСЫ 

1. При посещении детского сада обращались ли Вы к информации о его 
деятельности, размещенной на ИНФОРМАЦИОННЫХ СТЕНДАХ в помещениях 
детского сада?  100%0% 
 
Насколько Вы удовлетворены ОТКРЫТОСТЬЮ, ПОЛНОТОЙ И 
ДОСТУПНОСТЬЮ информации о деятельности организации, размещенной на 
ИНФОРМАЦИОННЫХ СТЕНДАХ в помещении организации? 100% 
 
В какой степени для Вас ВАЖНА ОТКРЫТОСТЬ, ПОЛНОТА И ДОСТУПНОСТЬ 
информации о деятельности организации, размещенная на 
ИНФОРМАЦИОННЫХ СТЕНДАХ?  5%5%89% 
 
2. Пользовались ли Вы ОФИЦИАЛЬНЫМ САЙТОМ детского сада, чтобы 
получить информацию о его деятельности? 100%0% 
 
Насколько Вы удовлетворены ОТКРЫТОСТЬЮ, ПОЛНОТОЙ И 
ДОСТУПНОСТЬЮ информации о деятельности организации, размещенной на 
ее ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ в информационно-телекоммуникацинной сети 
«Интернет»? 100% 
 
В какой степени для Вас ВАЖНА ОТКРЫТОСТЬ, ПОЛНОТА И ДОСТУПНОСТЬ 
информации о деятельности организации, размещенная на ее ОФИЦИАЛЬНОМ 
САЙТЕ? 100% 
 
3. Насколько Вы удовлетворены ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНОСТЬЮ И 
ВЕЖЛИВОСТЬЮ работников организации, обеспечивающих ПЕРВИЧНЫЙ 
КОНТАКТ с посетителями и информирование при непосредственном обращении 
в организацию (работники охраны, секретарь)? 100% 



4. Насколько Вы удовлетворены ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНОСТЬЮ И 
ВЕЖЛИВОСТЬЮ РАБОТНИКОВ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ, 
обеспечивающих реализацию дошкольного образования (педагоги, воспитатели 
и др.)?  100% 
 
5.1. Пользовались ли Вы какими-либо ДИСТАНЦИОННЫМИ СПОСОБАМИ 
ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ с работниками организации:  100%0% 
 
Телефон 100%0% 
 
Электронная почта 26%74% 
 
Электронный сервис (электронные обращения на сайте) 0%100% 
 
Раздел сайта «Часто задаваемые вопросы» 5%95% 
 
Анкета для опроса на сайте и прочие  58%42% 
 
Получение консультации по оказываемым услугам 89%11% 
 
5.2. Пользовались ли Вы МЕССЕНДЖЕРАМИ, СОЦИАЛЬНЫМИ СЕТЯМИ или 
другими средствами индивидуальной коммуникации с сотрудниками детского 
сада, чтобы получить информацию о его деятельности? 100%0% 
 
WhatsApp 89%11%    Viber 0%100%   Telegram 16%84%    VK 100%0% 
другие средства 0%100% 
 
5.4. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью и вежливостью 
работников организации, с которыми взаимодействовали в дистанционной 
форме? 100% 
 
5.5. Насколько Вы удовлетворены ОТКРЫТОСТЬЮ, ПОЛНОТОЙ И 
ДОСТУПНОСТЬЮ информации о деятельности организации, предоставляемой 
в выбранных садом средствах коммуникации с родителями? 5%95% 
 
5.6. В какой степени для Вас ВАЖНА ОТКРЫТОСТЬ, ПОЛНОТА И 
ДОСТУПНОСТЬ информации предоставляемой в выбранных садом средствах 
коммуникации с родителями? 5%95% 
 
6. Насколько Вы удовлетворены КОМФОРТНОСТЬЮ условий обучения и 
воспитания детей в детском саду (удобство, чистота, безопасность)? 100% 

По результатам НОК очевидно, что родители полностью удовлетворены 

информированностью, доступностью, доброжелательностью, открытостью и 

доступностью деятельности ДОУ. 

 

 

 

 

 

 



ОЦЕНКА КАЧЕСТВА ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И 

УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ РОДИТЕЛЕЙ КАЧЕСТВОМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

ДОО 

 

Степень вовлеченности и степень удовлетворенности родителей / законных 

представителей воспитанников в образовательную деятельность ДОО по областям 

качества 

 

Область качества 

Степень вовлеченности в 
образовательную 
деятельность ДОО 

 

Степень 
удовлетворенности 

 

Средний 
балл 

Доля 
отвечающих, 
поставивших 
>=3 баллов, 

% 

Средний 
балл 

Доля 
отвечающих, 
поставивших 
>=3 баллов, 

% 

Образовательные 
ориентиры 

5.00 100.00 5.00 100.00 

Образовательная 
программа 

5.00 100.00 5.00 100.00 

Содержание 
образовательной 
деятельности 

5.00 100.00 5.00 100.00 

Образовательный 
процесс 

5.00 100.00 5.00 100.00 

Образовательные 
условия 

5.00 100.00 5.00 100.00 

Условия получения 
дошкольного 
образования лицами с 
ограниченными 
возможностями 
здоровья и 
инвалидами 

5.00 100.00 5.00 100.00 

Взаимодействие с 
родителями 

5.00 100.00 5.00 100.00 

Здоровье, 
безопасность и 
повседневный уход 

5.00 100.00 5.00 100.00 

Управление и 
развитие 

5.00 100.00 5.00 100.00 



По результатам НОК можно отметить степень вовлеченности и степень 

удовлетворенности родителей в образовательную деятельность ДОУ по 

областям качества. Замечаний и предложений родителей по качеству 

образования и реализации НЕТ. 

Анализ представленных данных позволяет сделать вывод о том, что в ДОУ 

создана система взаимодействия с семьями воспитанников 

 

 

 


